



平成 23 年 6 月 29 日

各 位

会 社 名 中国電力株式会社
代表者名 取締役社長 荻田 知英
(コード番号：9504、東証・大証第 1 部)
問合せ先 グループ 経営推進部門
マネージャー (決算担当) 古川 範成
(TEL 082-241-0211)

(訂正・数値データ訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 4 月 28 日 15 時 30 分に公表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたのでお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

4. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

営業活動によるキャッシュ・フロー (21 ページ)

2. 訂正内容

(単位：百万円)

	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
	【訂正前】	【訂正後】
売上債権の増減額 (△は増加)	<u>△1,532</u>	<u>△2,151</u>
その他	<u>17,795</u>	<u>18,414</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	157,079	157,079

(添付資料)

訂正前・・・4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
営業活動によるキャッシュ・フロー

訂正後・・・4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書
営業活動によるキャッシュ・フロー

以 上

訂正前

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	48,716	4,923
減価償却費	131,641	128,167
原子力発電施設解体費	-	836
減損損失	1,669	-
核燃料減損額	6,790	1,604
持分法による投資損益（は益）	1,736	1,442
固定資産除却損	7,085	6,218
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	6,816
退職給付引当金の増減額（は減少）	556	549
使用済燃料再処理等引当金の増減額（は減少）	3,603	8,032
使用済燃料再処理等準備引当金の増減額（は減少）	1,223	619
原子力発電施設解体引当金の増減額（は減少）	2,704	-
原子力発電工事償却準備引当金の増減額（は減少）	9,292	12,123
受取利息及び受取配当金	2,293	2,140
支払利息	28,429	26,550
使用済燃料再処理等積立金の増減額（は増加）	3,463	7,725
売上債権の増減額（は増加）	6,603	1,532
たな卸資産の増減額（は増加）	7,592	5,220
仕入債務の増減額（は減少）	643	1,967
その他	22,285	17,795
小計	269,778	207,970
利息及び配当金の受取額	2,868	2,691
利息の支払額	28,730	26,921
法人税等の支払額又は還付額（は支払）	3,768	26,660
営業活動によるキャッシュ・フロー	247,684	157,079
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	156,064	171,777
投融資による支出	70,596	84,463
投融資の回収による収入	66,214	61,430
その他	3,309	4,949
投資活動によるキャッシュ・フロー	157,136	189,861

訂正後

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成21年 4月 1日 至 平成22年 3月31日)	当連結会計年度 (自 平成22年 4月 1日 至 平成23年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	48,716	4,923
減価償却費	131,641	128,167
原子力発電施設解体費	-	836
減損損失	1,669	-
核燃料減損額	6,790	1,604
持分法による投資損益（は益）	1,736	1,442
固定資産除却損	7,085	6,218
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	-	6,816
退職給付引当金の増減額（は減少）	556	549
使用済燃料再処理等引当金の増減額（は減少）	3,603	8,032
使用済燃料再処理等準備引当金の増減額（は減少）	1,223	619
原子力発電施設解体引当金の増減額（は減少）	2,704	-
原子力発電工事償却準備引当金の増減額（は減少）	9,292	12,123
受取利息及び受取配当金	2,293	2,140
支払利息	28,429	26,550
使用済燃料再処理等積立金の増減額（は増加）	3,463	7,725
売上債権の増減額（は増加）	6,603	2,151
たな卸資産の増減額（は増加）	7,592	5,220
仕入債務の増減額（は減少）	643	1,967
その他	22,285	18,414
小計	269,778	207,970
利息及び配当金の受取額	2,868	2,691
利息の支払額	28,730	26,921
法人税等の支払額又は還付額（は支払）	3,768	26,660
営業活動によるキャッシュ・フロー	247,684	157,079
投資活動によるキャッシュ・フロー		
固定資産の取得による支出	156,064	171,777
投融資による支出	70,596	84,463
投融資の回収による収入	66,214	61,430
その他	3,309	4,949
投資活動によるキャッシュ・フロー	157,136	189,861